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Commune de Chéne-Bougeries
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Batiment / parcelle a valeur patrimoniale

PLQ en vigueur et non réalisé
Dégagement visuel a maintenir
Batiment hors sol existant

Hors commune
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[T 71/[Z771  Batiment hors sol projeté / projeté (PLQ)

intérét public hors territoire comm.

Réseau d’espaces a usage public ou collectif

Espaces publics / mobilité
Passerelle existante / projetée

Centralité existante / a créer
Voie verte d’agglomération
Cheminement mobilité douce

Avenue paysagere
Préau d’école

Equipement d
Avenue urbaine
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